

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 國際 球類 來源 民生報 日期 780614 版面 四版

長會副選競瑋書黃 賽界世逐角壘男青 征遠旗授隊華中 任重三肩一

【本報訊】中華體協理事長張豐緒，昨天授旗給中華青年男子壘球隊，中華隊昨天和中華壘協理事長黃書瑋、總幹事黃元良及會議代表原振文同行，前往加拿大溫哥華。黃書瑋等三人將參加十五日起展開的第十四屆壘總會大會，會中黃書瑋將競選連任壘總會會長，並正式提出由我國主辦九一年會員大會的申請書。

中華青男壘隊則先在溫哥華地區，打五場賽前熱身賽，而後在廿日轉往愛德華王子島，參加廿三日至七月一日舉行的第三屆世界青年男壘賽。

張豐緒昨天在授旗時，勉勵中華隊員表現良好的運動精神，爭取比賽勝利及國際友誼。

中華青男壘隊一行廿三人，名單是：領隊曾建順、副領隊張錦忠、張員章、傅炳清、李俊宏、葉忠原、陳敬川、邱啟來、宗澤、管理黃銘川、總務謝宏、陳昭明、陳昭佑、吳宗憲、吳家銘、洪勝宏、謝清男、志彥、潘信安。

中給旗授(左) 緒豐張長事理協體 →
瑋書黃長事理協壘由，隊球壘男青華
。受接表代

(攝復運郭 者記報本)



標目的大遠更有還 瑋書黃 長會盟壘洲亞選競馬出 持支國各取爭

但是，目前亞洲壘盟祕書處設在馬尼拉，總部在日本，一旦黃書瑋擔任亞洲會長，也可依循這個原則，將祕書處保留大陸人員不能來台參加會議或比賽的困擾。如果這個問題解決，則黃書瑋將全力尋求更上層樓，競選更有實權和影響力的亞洲壘盟會長職務。

本報記者 陳麗卿

● 中壘協理事長黃書瑋昨天透露，他這次赴溫哥華參加壘球總會員大會，除競選連任壘總亞洲區副會長外，還將爭取亞洲壘球聯盟各會員國支持，在未來出馬競選亞洲壘球聯盟會長一職，此事，已獲中華體協理事長張豐緒的點頭支持。

亞洲壘球聯盟目前處於群龍無首的局面，會長原本是日本壘協會長弘瀨勝，但月前日本壘協改組，弘瀨勝下台，連帶影響他在亞洲壘聯的職位，會長一職勢必得在近期內改選。目前，亞洲壘球聯盟改選日期未定，但亞洲各國壘協負責人均將赴溫哥華參加第十四屆壘總會大會，屆時亞洲壘盟將開會研討改選一事，黃書瑋將利用這個會議爭取支持。

黃書瑋在亞洲各國人盡不缺，去年他還特地到東協所屬各國訪問，加強聯誼。東協在亞洲壘盟佔多數選票；自弘瀨勝去職後，亞洲壘盟各國都公認黃書瑋是會長的最佳人選。

黃書瑋本人對出馬選亞洲壘盟會長很心動，唯一的顧忌是一旦當選，他以會長身份在我國召開亞洲壘盟會議或比賽時，因大陸也是會員國，囿於現行政策不能來台，則會務的推展恐不順暢。

